

让你的婚车

“潮”起来

婚车作为婚礼上“最不起眼的要素之一,却能成为婚礼上的点睛之笔。而选择一些恰当自然的婚车配饰,也会让你整个人的心情愈发畅快。

鲜活自然的绿植



充满生机的嫩叶绿植,让人看起来轻松愉悦。选择一些车型圆润的老式跑车,车身颜色可以是古朴的酒红色,也可以是纯净的淡白色。长枝绿叶缠绕在汽车尾部,恬静自然,温馨可人。

婚礼字牌



要想彰显婚礼的氛围,文字字牌就是最好的表现方式,在字牌上写下“我们结婚礼!”这些庆祝的话语,告诉所有看到婚车的人,今天就是你们的大好日子。字牌的呈现方式可以是,纸张、贴纸、气球、木板等。

氢气球



不想在婚车上过分装饰的新人们,可以选用老式、流线型风格的敞篷车,颜色暖人、大小不一的氢气球在车外飞舞,行驶在街头,十分抢眼。用气球装饰的婚车,格外天真烂漫。

拖地的小物件



轻柔绸幔,在车尾后轻舞飞扬,营造出一种自由自在的感觉,或是接上瓶瓶罐罐的小装饰,发出叮叮当当的响声,这些都能成为婚车的装饰。

(据新娘网)



给她一场 暖心婚礼

你知道吗?冬季已经成为许多新人喜爱举办婚礼的季节。虽然室外的气温徘徊在零摄氏度上下,但窗外冰雪世界的纯净更多了一份冬日的浪漫,准备冬季婚礼的新郎们,快快为你心爱的新娘一场暖心的婚礼吧!

(据新浪网)

让“初恋”再飞一会儿

你的许多朋友都早就恋爱了,而你却迟迟找不到那个让你心动的人。不要着急,执着于遇到完美人选,是没错的。我不愿在中学恋爱的原因,可能和你现在一样,因为我不想把时间浪费在没有结果的感情,和错的人身上。

●好饭不怕晚。你的真命天子就在那里等你,相信自己一定会遇到的。

●你的朋友都会为你感到开心的。她们一直期待你找到真爱,而一朝美梦成真,她们会由衷替你高兴的。

●高中之后再恋爱好处多多。首先感情中,你变得更成熟了。其次你可以避免毕业之后异地恋的命运。

●他可能就是你的唯一,不过假如不是也不用担心。二十多岁就应该经历各种变迁。但如果你的初恋,会是你最终携手一生的人,当然更好。

●你的包袱会小很多。你可以骄傲地说,你的人格是绝对独立的。这个时候开始恋爱会比其他人少受很多伤害。

●与其他二十多岁的人相比,你去酒吧和夜店的次数要少很多。就算你去了,你也不用担心陌生人买酒向你搭讪。因为你的男朋友已经给你买好了。

●约会不局限于在商场里闲逛,或是单纯地看一场电影。你的第一次约会更可能是一场烛光晚宴,或者一个安静高雅的场所。

●你们的交谈会更更有料。你们会有很多事情可以闲聊。比如说未来的规划,或者今后的学业。

●前车之鉴,后事之师。之前看着你的闺蜜们在感情中阴晴不定,你会总结出什么样的爱情才是你想要的。

●见家长可能不会那么尴尬了。你会更加健谈,而不是在溜回男友房间之前,跟他们说一声“嗨”。

●你们一起庆祝的节日,会更有意义。因为这是你所有的第一次。

●拥有丰富的阅历再去约会是一件好事。它会帮助你们俩共同成长。

●你看问题的角度会更全面。即使在你们吵得不可开交时,你也会冷静下来,努力不让自己的情绪影响两个人之间的感情。

(据新浪网)

